
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Predio da Preitura, do município, BUÍQUE, Estado PE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOAO ALEXANDRE DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ELIAQUIM ALVES BESERRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BUIQUE
FABIO DE FRANCA CAVALCANTI - PREFEITURA MUNICIPAL DE BUIQUE
FLAVIA ANABEL BESERRA DE ALMEIDA SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BUÍQUE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Houve a presença de mais um membro, A sra. Flavia Anabel Beserra de Almeida Souza, Diretora de Ensino. Foi apresentada toda equipe dos classificados
no ultimo PSS, com excessão do ACI.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
       O Presidente da Comissão agradeceu aos membros pelo apoio prestado no último PSS e não houve dúvidas pendentes em relação à renião anterior.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
           Foi explicado pelo Presidente da Comissão sobre a retificação que houve nos limites com o município de Tupanatinga, que estavam com problemas
de georeferenciamento, e foi compreendido por todos os participantes.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Foi questionado pelo Secretário de Governo, o Sr. Eliaquim Alves Beserra, quanto a subordinação das seguintes localidades: Muquém e Baixa Funda. Pois
as referidas localidades são assistidas pelo município de Buíque, mas são recenseadas para o município de Tupanatinga. O Presidente da Comissão
informou que como tratam-se de localidades em áreas limítrofes do município, seria feito levantamento de campo para confirmar de qual municípios essas
áreas fazem parte e que esse tema poderia ser objeto para posteriormente ser marcada uma reunião extraordinária para tais exclarecimentos.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi distribuido alguns cartazes e cd's com spots para divulgação na rádio local e carros de som.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O prédio foi disponibilizado junto a Prefeitura de Buíque.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
    Foi levantado pelo Secretário de Governo Adjunto, o Sr. Fábio de França Cavalcanti, que haveria dificuldades para disponibilizar o mobiliário para o Posto
de Coleta. Pois o mobiliário da Prefeitura está bastante sucateado e muitas secretarias estão utilizando móveis improvisados.  



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado pelo presidente da comissão todas as características da pré-coleta e os dados que seriam levantados pela mesma.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Secretário de Governo Adjunto, o Sr. Fábio de França de Cavalcanti, comentou que iria fazer todo esforço necessário para resolver a questão dos
móveis do Posto de Coleta, assim como a instalação da internet para o mesmo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde, Rádio Buíque FM e Secretaria Municipal de Ação Social.

Participantes do IBGE: 
Participaram desta reunião os classificados do último PSS, a saber:
ARNALDO JUNIOR ALVES TENORIO-ACM; JEAN BRAD BEZERRA ISRAEL-ACS; ALCIONE DE LIMA ARCOVERDE-ACS; STANYSLAU MONTEIRO
LOPES-ACS; CLAUCIANE FREITAS DE ALBUQUERQUE; ELIANE DE FRANCA BESERRA-ACS; FERNANDA SANTOS DE MELO-ACS e RONALDO
VIEIRA DE ALBUQUERQUE-ACS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


